

## 市井中国

## 大夏天，北京飘起了雪花

7月30日下午，北京的天空中竟然飘起了雪花。当时，天空突然乌云密布，就在人们以为又要迎来一场倾盆大雨时，片片小雪花却突然飘落在东三环附近。一时间，人们经历了冬与夏的转换。

虽然下雪仅持续了5分钟左右，但是附近不少居民都看到了这次意外的飘雪。雪片约有5分硬币那么大，刚刚落地就融化了。飘雪过后，大雨便紧跟着来了。据气象专家介绍，夏天冷暖气流对流剧烈，如果气流突然将含有冰晶或雪花的低空积雨云拉向地面，局部气温过低，便会在小范围内出现短时间飘雪的奇观。

据《北京青年报》

## 无头鸡走上大街，吓坏遛弯的宠物狗



7月30日，昆明街头一只头部遭砍仅剩后脑勺的母鸡在绿化带中来回走动，几条大狗都被吓得拖着主人绕道跑了。

据目击者陈先生说，这只无头鸡重约两公斤，头部被砍掉了一大半，眼睛、嘴巴等都没了，但还能发出叫声。被砍下的部分鸡头并没有血迹，被扔在五六米远的地方。无头鸡不时转动脖子，像是要啄羽毛，同时不停走动，像在寻找食物。从陈先生提供的DV中能看到，有三四位遛狗的市民路过此处时，几条大狗都被吓跑了。

据了解，无头鸡存活是有历史的，这起源于一只生活在弗鲁塔名叫迈克的鸡，它在无头状态下生存了18个月。虽然头被割去，但它的颈静脉完好无损。它的主人通过吸管给它喂送玉米和牛奶。一次在吸食玉米时，迈克因窒息而死。后来，当地人每年都要为这只鸡举行纪念活动。

据《春城晚报》

## 到“发泄餐厅”减压，摔一个盘子10元

“咣！”在北京一家名为黑暗餐厅的“发泄屋”内，砸盘子的声音很刺耳，可店员却笑着说这是为一些有压力、需要发泄的人提供的“极端”泄愤方式。

据店员介绍，该餐厅共有3间“发泄屋”。在最大的一间里，墙壁上画着一男一女两幅背影图，可以将其想象成痛恨或厌恶的对象，然后用盘子狠命砸去。该餐厅人均消费150元，而在发泄区的最低消费是50元，每砸一个盘子要付10元钱。而且瓷器摆件分档次，从30元至200元不等。还有一套音响也可以砸，但要先付1000元。据介绍，开店半个月来还没人舍得花钱砸音响，但盘子已被砸了二三百个了。

对此，心理专家宗春山表示，人的的确需要减压，但砸盘子并不是完整、科学的减压方式。而且，越是有攻击倾向、暴发性强的人往往越喜欢选择这种方式，而这类人也更容易将砸盘子的亢奋情绪延续到生活中去，从而助长他们的暴力冲动。

据《北京晚报》



# 高温引发新“火炉”城市之争

## 旧“火炉”争着“下岗”，新“火炉”展开PK

### 专家称，评选新“火炉”要依据气象数据

近日，凤凰卫视“凤凰气象站”评出了新“火炉”城市的前三名，分别是福州、广州、杭州。第四位待定，老“火炉”武汉、重庆以及“新丁”上海、济南都是候选大热门。这一评选引发了不少争论。

最有趣的是，重庆、武汉和南京此前曾陆续宣布拒绝“火炉”称号，并禁止媒体报道使用“火炉”称号。就在旧“火炉”正想尽办法要摘掉帽子时，新的“四大火炉”评选如火如荼地展开了。

#### 旧“三大火炉”争着“退居二线”

在地理教科书上，中国的“三大火炉”是指重庆、武汉、南京。因为数据显示，南京、重庆、武汉、南昌等城市每年的高温日数量居全国前列，这四大城市气温35℃以上的日子平均每年有19.3天，37℃以上的日子平均每年有4.5天，夜间最低气温28℃以上的日子平均每年有13.2天，最低气温30℃以上的日子平均每年有1.9天。但上世纪70年代，著名气候

学家乔盛西就曾提出“三大火炉”名不副实，他通过“横向对比”，列举长江流域的安庆、南昌、长沙、衡阳、郴州等城市，夏季炎热天数与酷热天数均超过“三大火炉”。

2004年7月，武汉气象部门率先拒绝再称其“火炉”。同年11月，重庆也正式公布弃称“火炉”。气象专家也认为，无论是夏季最高温度绝对值，还是平均温度相对值，三地在全国范围中都不算最高的。近10年，全国存在的集中高温区，一个在华北，另一个

在华东、东北、西北、华南地区局部也常出现高温中心。“三大火炉”全都不在高温区。

#### 新“火炉”评选要看数据

气象专家认为，“三大火炉”只是民间的一种说法，新选“火炉”要依据气象数据评定。另外，高温地区也是变化着的，需要观察相当长一段时间。今年超38℃高温的城市包括福州、杭州、上海、石家庄、西安、济南、郑州等，但到目前为止，新“火炉”何时上岗还不能确定。

#### 网友议“炉”

若想当选，多买汽车，多砍树，多开空调，估计离“火炉”就不远了。——Q151613

南京绿化搞得好，保护环境措施得当，气温也降下来了，“火炉”这名称不合适了！——江汉大盗

济南本来就是火炉！这几天都连续好几次橙色高温警报了！——南瓜豆丁汤

别忘了福州连续成为2003年和2004年的“火炉”之冠！——小土豆

郑州今年雨不少，前几年绝对也是新“火炉”的有力竞争者。——风无定向

据《新快报》

## 影像中国



## 洋学生 学务农

匈牙利、美国、意大利等不同国家的学生艺术团来到上海浦江镇参观农耕展，150多名外国小朋友学务农。据悉，他们是前来参加2007上海国际少儿文化艺术节的。

据上海《青年报》

## 大连一家庭到处装满镜子防保姆

70平方米的房子里光大镜子就装了三个  
结果四个保姆先后辞职，都是“不信任”惹的祸

为监视保姆，大连一雇主在70平方米的房子里安装了三面大镜子，以使保姆的一举一动都尽收眼底。为此，先后有4位保姆辞职。尽管雇主曾通过送项链试图留住最后一个保姆，但还是遭到了拒绝。“我受不了被时刻监视的滋味。”最后一个辞职的保姆刘铭华这样说。

刘铭华回忆说：“雇用我的家庭是一对50多岁的中年夫妻，女雇主因为脑出

血导致半身不遂，多数时间躺在床上。”第一次去雇主家，刘铭华就觉得这个家庭有些不一般。“家里陈设很普通，但镜子特别多。一进门，客厅整整一面墙被大镜子覆盖，女雇主的床旁边还有一面镜子，厨房里也有镜子，其他小地方更是随处可见各种小镜子。”刘铭华当时虽然不解，但出于尊重雇主的隐私，而压下了心中的疑惑。

上周六，刘铭华擦完阳

台玻璃后用热水冲了冲头。躺在床上的女雇主问她是不是洗头了，刘不想多说，就随口说没洗。可没想到女雇主却说：“我都从床头的镜子里看见了。”刘心里一惊，她从女雇主床头的镜子一看，厨房、卫生间、客厅，几乎家中所有角落都能通过屋里大大小小的镜子反射到床头的镜子。女雇主只要歪歪头，一切尽收眼底。女雇主说，安镜子主要是为了防止保姆趁她行动不便勾引男

雇主，而且还能从镜子里看见保姆是否认真干活。“之前的几个保姆都是被我发现意图不轨才走的，我观察你有一段时间了，发现你确实规矩，这才告诉你实情。”听了女雇主的这番话，刘铭华决定辞职。

家政人员提醒：“很多雇主与保姆的矛盾都是由不信任而起，希望雇主能对保姆有起码的尊重，这样才能形成长久的雇佣关系。”

据《新商报》

## 商业服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

成果报告》光碟

专家忠告：类风湿患者再也不用吃药了，长期服用激素或止痛药，损伤了肝肾，吃坏了胃，病情却未得到根本好转。类风湿和风湿病症状有些相似，但病因完全不一样，二者用药截然不同，类风湿必须要专药专治，有些药物只能单纯止痛，但病根不除，类风湿永远治不好！

# 类风湿病患者有救了

我国抗类风湿专治新药研制成功 上市，釜底抽薪，专药专治类风湿

发病率仅为7‰，效果显著！

藤络宁胶囊，军药民用，

国家新药保护品种，获国家

发明专利，我国独创的实现

专药专治的类风湿的药物！

现该药已引进我市销售

咨询电话：0371-63831980

总经销：河南康丰医药公司，

同禧堂大药房（黄河路市五院对面）

康复类风湿，快用藤络宁

胶囊！免费赠送《类风湿科研